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1. GEREÇ VE YÖNTEM  

 

2022 yılını değerlendirmek üzere, 22.11.2022 - 31.12.2022 tarihleri arasında 102 dış paydaşa 12 sorulu 

Dış Paydaş Anketi uygulanmıştır. Bu ankete; 102 dış paydaştan 8’i anketi tamamlamış olup, katılma 

oranı %7,84 olarak gerçekleşmiştir. 

 

Dış Paydaş Anketi’nde 12 başlık altında toplam 24 adet soru yer almakta olup bu soruların 16’sı 

kapalı uçlu, 8’i açık uçludur.  

Genel, sosyal sorumluluk ve topluma sunulan hizmetler, mezunların yeterliliği, kurumla işbirliği 

başlıkların altında yer alan 16 soru kapalı uçlu olup 7’li likert ölçekli olarak uygulanmıştır. 

 

ANKET SORULARI TASLAK METİNİ 

1 Kurum / Kuruluş Türü : 

 
  Cevap Cevap Sayısı Cevap % 

 1 Devlet Üniversitesi     

 2 Vakıf Üniversitesi     

 3 Diğer Kamu Kuruluşu     

 4 Yerel Yönetim Birimi     

 5 Meslek Örgütü    

 6 Şirket     

 7 Sivil Toplum Kuruluşu     

 8 Diğer     

2 GENEL 
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1 Üniversitenin resmi internet sitesine rahatlıkla ulaşılabilmektedir.               

 
2 Üniversitenin sosyal medya hesaplarında yeterli bilgi verilmektedir.               

 
3 

Üniversitenin web sitesinde yer alan “Kalite Çalışmaları” kapsamındaki 
(Kurum İç Değerlendirme, Kurumsal Geri Bildirim, Kalite Komisyon 
Çalışmaları vb.) raporlarına erişilebilmektedir. 

              

3 Kurum / Kuruluş Adı : 

 
  Cevap 

4 Anket Dolduran Kişi - Birim :  

 
  Cevap 

5 Anket Dolduran Kişi - Unvan :  

 
  Cevap 

6 SOSYAL SORUMLULUK VE TOPLUMA SUNULAN HİZMETLER 
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1 Girişimci ve yenilikçi bir üniversitedir.               

 
2 Çalışanları yeterli bilgi ve deneyime sahiptir.               

 
3 

Kurumsal iletişimde sosyal medyayı ve diğer medya iletişim araçlarını etkin 
kullanan bir üniversitedir. 

              

 
4 

Yürüttüğü eğitim – öğretim ve araştırma – geliştirme faaliyetlerinde 
paydaşların görüşlerine yer verir. 
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5 

Yürüttüğü eğitim – öğretim ve araştırma – geliştirme faaliyetleri ile ilgili 
paydaşları bilgilendirir. 

              

7 MEZUNLARIN YETERLİLİĞİ  
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 1 Mezunlarıyla nitelikli iş gücü ve istihdama katkı sunmaktadır.               

 2 Mezunların akademik donanımı ve mesleki yeterliliği yüksektedir.               

 3 Mezunlar kalite ve iyileştirme kültürüne sahiptir.               

 4 Biruni Üniversitesi mezunlarıyla çalışmak isterim.               

8 KURUMLA İŞBİRLİĞİ 
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 1 Bölümlerin öğretim programları hazırlanırken görüş sunmak isterim.               

 2 Mesleğimle ilgili bölümlerin danışma kurullarında yer almak isterim.               

 3 İşyerimde / kurumumda öğrencilere staj imkanı sunulmasını desteklerim.               

 
4 

Sektörel tecrübelerimi aktarmak üzere seminer / konferans vb. vermek 
isterim. 

              

9 Üniversitemiz ile ilişkide olduğunuz birimin, sizce güçlü yönleri nelerdir? 

 
  Cevap 

10 Üniversitemiz ile ilişkide olduğunuz birimin, sizce zayıf yönleri nelerdir? 

 
  Cevap 

11 Üniversitemiz ile ilişkide olduğunuz birimin geliştirmeye açık yönleri nelerdir? 

 
  Cevap 

12 Paydaş olarak önemli olduğunu düşündüğünüz konularda eklemek istedikleriniz nelerdir? 

 
  Cevap 

 

 

2. BULGULAR 

 

Dış Paydaş Anketi Sorularına İlişkin Elde Edilen Bulgular 

 

Dış Paydaş Anketi Sorularına ilişkin memnuniyet ortalamaları aşağıdaki Tablo-1’de yer almaktadır. 

Çizelge incelendiğinde “Katılıyorum” seçeneğinin diğer seçeneklere göre daha yüksek olduğu tespit 

edilmiştir. 

 

Tablo-1 Dış Paydaş Anketi Sorularına İlişkin Memnuniyet Oranları 

GENEL 

  SORULAR   
Memnuniyet 

Oranı 

1 Üniversitenin resmi internet sitesine rahatlıkla ulaşılabilmektedir. 87,50 

2 Üniversitenin sosyal medya hesaplarında yeterli bilgi verilmektedir. 87,50 

3 
Üniversitenin web sitesinde yer alan “Kalite Çalışmaları” kapsamındaki (Kurum İç Değerlendirme, Kurumsal 
Geri Bildirim, Kalite Komisyon Çalışmaları vb.) raporlarına erişilebilmektedir. 

87,50 

Grup Ortalama 87,50 
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SOSYAL SORUMLULUK VE TOPLUMA SUNULAN HİZMETLER 

  SORULAR 
Memnuniyet 

Oranı 

1 Girişimci ve yenilikçi bir üniversitedir. 87,50 

2 Çalışanları yeterli bilgi ve deneyime sahiptir. 100,00 

3 Kurumsal iletişimde sosyal medyayı ve diğer medya iletişim araçlarını etkin kullanan bir üniversitedir. 100,00 

4 Yürüttüğü eğitim – öğretim ve araştırma – geliştirme faaliyetlerinde paydaşların görüşlerine yer verir. 87,50 

5 Yürüttüğü eğitim – öğretim ve araştırma – geliştirme faaliyetleri ile ilgili paydaşları bilgilendirir. 87,50 

Grup Ortalama 92,50 

         

MEZUNLARIN YETERLİLİĞİ  

  SORULAR 
Memnuniyet 

Oranı 

1 Mezunlarıyla nitelikli iş gücü ve istihdama katkı sunmaktadır. 62,50 

2 Mezunların akademik donanımı ve mesleki yeterliliği yüksektedir. 87,50 

3 Mezunlar kalite ve iyileştirme kültürüne sahiptir. 87,50 

4 Biruni Üniversitesi mezunlarıyla çalışmak isterim. 100,00 

Grup Ortalama 84,38 

         

KURUMLA İŞBİRLİĞİ 

  SORULAR 
Memnuniyet 

Oranı 

1 Bölümlerin öğretim programları hazırlanırken görüş sunmak isterim. 100,00 

2 Mesleğimle ilgili bölümlerin danışma kurullarında yer almak isterim. 100,00 

3 İşyerimde / kurumumda öğrencilere staj imkanı sunulmasını desteklerim. 87,50 

4 Sektörel tecrübelerimi aktarmak üzere seminer / konferans vb. vermek isterim. 100,00 

Grup Ortalama 96,88 

 

Genel Ortalama: % 90,63 

Üniversitenin Dış Paydaş Anket sorularında memnuniyet düzeylerine bakıldığında; tüm sorulardan 

memnuniyet oranları yeterli düzeydedir. 
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Dış Paydaş Anketi Soruları Grafikleri  

GENEL 

 

 
 

 
 

 

Tamamen 
Katılıyorum; 50%

Katılıyorum; 25%

Kararsızım; 12,50%

Katılmıyorum; 0%

Kesinlikle 
Katılmıyorum; 0%

Fikrim Yok; 12,50%

ÜNİVERSİTENİN RESMİ İNTERNET SİTESINE RAHATLIKLA 
ULAŞILABİLMEKTEDİR.

Tamamen 
Katılıyorum; 25%

Katılıyorum; 38%

Kararsızım; 25%

Katılmıyorum; 0%
Kesinlikle 

Katılmıyorum; 0%
Fikrim Yok; 0,13%

ÜNİVERSİTENİN SOSYAL MEDYA HESAPLARINDA YETERLİ BİLGİ
VERİLMEKTEDİR.

Tamamen 
Katılıyorum; 25%

Katılıyorum; 50%

Kararsızım; 13%
Katılmıyorum; 0%

Kesinlikle 
Katılmıyorum; 0%

Fikrim Yok; 0,13%

ÜNİVERSİTENİN WEB SİTESİNDE YER ALAN “KALİTE ÇALIŞMALARI” 
KAPSAMINDAKİ (KURUM İÇ DEĞERLENDİRME, KURUMSAL GERİ 
BİLDİRİM, KALİTE KOMİSYON ÇALIŞMALARI VB.) RAPORLARINA 

ERİŞİLEBİLMEKTEDİR.
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          SOSYAL SORUMLULUK VE TOPLUMA SUNULAN HİZMETLER 

 
 

 
 

 
 

 

Tamamen 
Katılıyorum; 25%

Katılıyorum; 63%

Kararsızım; 0% Katılmıyorum; 13%

Kesinlikle 
Katılmıyorum; 0%

Fikrim Yok; 0%

GİRİŞİMCİ VE YENİLİKÇİ BİR ÜNİVERSİTEDİR.

Tamamen 
Katılıyorum; 50%

Katılıyorum; 25%

Kararsızım; 25%

Katılmıyorum; 0%Kesinlikle 
Katılmıyorum; 0%

Fikrim Yok; 0%

ÇALIŞANLARI YETERLİ BİLGİ VE DENEYİME SAHİPTİR.

Tamamen 
Katılıyorum; 25%

Katılıyorum; 50%

Kararsızım; 25%

Katılmıyorum; 0%Kesinlikle 
Katılmıyorum; 0% Fikrim Yok; 0%

KURUMSAL İLETİŞİMDE SOSYAL MEDYAYI VE DİĞER MEDYA 
İLETİŞİM ARAÇLARINI ETKİN KULLANAN BİR ÜNİVERSİTEDİR.
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MEZUNLARIN YETERLİLİĞİ 

 

 
 

Tamamen 
Katılıyorum; 50%

Katılıyorum; 25%

Kararsızım; 13%

Katılmıyorum; 0%

Kesinlikle 
Katılmıyorum; 0%

Fikrim Yok; 13%

YÜRÜTTÜĞÜ EĞİTİM – ÖĞRETİM VE ARAŞTIRMA – GELİŞTİRME 
FAALİYETLERİNDE PAYDAŞLARIN GÖRÜŞLERİNE YER VERİR.

Tamamen 
Katılıyorum; 

37,50%

Katılıyorum; 
37,50%

Kararsızım; 12,50%

Katılmıyorum; 0%

Kesinlikle 
Katılmıyorum; 0%

Fikrim Yok; 12,50%

YÜRÜTTÜĞÜ EĞİTİM – ÖĞRETİM VE ARAŞTIRMA – GELİŞTİRME 
FAALİYETLERİ İLE İLGİLİ PAYDAŞLARI BİLGİLENDİRİR.

Tamamen 
Katılıyorum; 

37,50%

Katılıyorum; 25%

Kararsızım; 0%

Katılmıyorum; 
12,50%

Kesinlikle 
Katılmıyorum; 0%

Fikrim Yok; 0,25%

MEZUNLARIYLA NİTELİKLİ İŞ GÜCÜ VE İSTİHDAMA KATKI 
SUNMAKTADIR.
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Tamamen 
Katılıyorum; 

37,50%

Katılıyorum; 
37,50%

Kararsızım; 12,50% Katılmıyorum; 0%
Kesinlikle 

Katılmıyorum; 0%
Fikrim Yok; 0,13%

MEZUNLARIN AKADEMİK DONANIMI VE MESLEKİ YETERLİLİĞİ 
YÜKSEKTEDİR..

Tamamen 
Katılıyorum; 25%

Katılıyorum; 38%

Kararsızım; 25%

Katılmıyorum; 0%

Kesinlikle 
Katılmıyorum; 0%

Fikrim Yok; 12,50%

MEZUNLAR KALİTE VE İYİLEŞTİRME KÜLTÜRÜNE SAHİPTİR.

Tamamen 
Katılıyorum; 38%

Katılıyorum; 50%

Kararsızım; 13%
Katılmıyorum; 0%

Kesinlikle 
Katılmıyorum; 0%

Fikrim Yok; 0%

BİRUNİ ÜNİVERSİTESİ MEZUNLARIYLA ÇALIŞMAK İSTERİM.
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KURUMLA İŞBİRLİĞİ 

 

 
 

 
 

 
 

Tamamen 
Katılıyorum; 

62,50%

Katılıyorum; 
37,50%

Kararsızım; 0%
Katılmıyorum; 0% Kesinlikle 

Katılmıyorum; 0%
Fikrim Yok; 0%

BÖLÜMLERİN ÖĞRETİM PROGRAMLARI HAZIRLANIRKEN GÖRÜŞ 
SUNMAK İSTERİM.

Tamamen 
Katılıyorum; 

62,50%

Katılıyorum; 
37,50%

Kararsızım; 0%
Katılmıyorum; 0% Kesinlikle 

Katılmıyorum; 0%
Fikrim Yok; 0%

MESLEĞİMLE İLGİLİ BÖLÜMLERİN DANIŞMA KURULLARINDA YER 
ALMAK İSTERİM.

Tamamen 
Katılıyorum; 

37,50%

Katılıyorum; 
50,00%

Kararsızım; 0%
Katılmıyorum; 0%

Kesinlikle 
Katılmıyorum; 0%

Fikrim Yok; 12,50%

İŞYERİMDE / KURUMUMDA ÖĞRENCİLERE STAJ İMKANI 
SUNULMASINI DESTEKLERİM.
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3. SONUÇ VE ÖNERİLER 

 

Yukarıda yer alan Dış Paydaş Anket sonuçları değerlendirildiğinde; anket sorulara verilen tüm 

cevaplarda eşik değerin (%75) üzerinde sonuçlara ulaşılmıştır. Bu sonuçlar dış paydaşlar görüşü 

açısından Üniversitemiz için memnuniyetle karşılanmıştır.  

Diğer taraftan 2023-2024 eğitim öğretim yılında yapılacak Dış Paydaş Anketi’nde de aynı sonuca 

ulaşabilmek için paydaş görüşlerin alınmasına ve gelen görüşlerin değerlendirilmesine, geniş 

katılımlı dış paydaş çalışmasına önem verilecektir.  

 

Tamamen 
Katılıyorum; 

62,50%

Katılıyorum; 
37,50%

Kararsızım; 0%

Katılmıyorum; 0%
Kesinlikle 

Katılmıyorum; 0%

Fikrim Yok; 0%

SEKTÖREL TECRÜBELERİMİ AKTARMAK ÜZERE SEMİNER / 
KONFERANS VB. VERMEK İSTERİM.


